Simité esztergalast végeznek d, =50,5mm-rél d =50 mm-re egy fogiassal. Végezze el a
forgicsolisi, technolégiai szamitasokat! A szimitasok eredményeit két tizedesjegy
pontossagura kerekitse!

Adatok:
- akiindulasi atmeré: d, =50,5mm
- a megmunkalt atmeéro: d =50 mm
- az elétolds értéke: f=0221
ford
- a forgacsolosebesség: v,=15—
y
- afajlagos forgacsolasi ellenallas eértéke: k =3200 MPa
Feladatok:

a) Hatarozza meg a fogasvétel nagysagat! (a)
b) Hatarozza meg a forgacsoloeré értékét! (F))

¢) Hatarozza meg a forgacsolas teljesitménysziikségletét! (P.)

a.) A do atméré6t kell csokkenteni d atmérére! A fogasmélység az atméré kilonbségek fele.
A fogasvétel nagysaga:
~dy—d 50,5mm—50 mm
2

a

=0,25 mm

b.) A forgacsolder6 egyenesen aranyos a fajlagos forgacsolasi ellenallassal (k), az el6tolas mértékével (f) és
a fogasvétel nagysagaval (a).

A forgacsoloero erteke:

F.=k-a-f=3200 0,25 mm-0,2 "

mm ford

=160 N

c.) A forgdcsolashoz sziikséges teljesitményt a forgacsoldsi erd és a forgacsoldsebesség szorzataval
hatdrozhatjuk meg:

A forgacsolas teljesitmeénysziikseglete:

P.=F.-v, =160 N-1,5 2 =240 W
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